



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
MARIBOR**

Vinarska ulica 14, 2000 Maribor

tel.: (02) 228 49 00, fax: (02) 251 94 82

E-pošta: [info@kmetijski-zavod.si](mailto:info@kmetijski-zavod.si), <http://www.kmetijski-zavod.si/>

Maribor, 2. 10. 2019

## Obvestilo

### Plačevanje prispevkov za socialno varnost preko e-računa

Obveščamo vas, da je z mesecem septembrom 2019 Finančna uprava RS (FURS) omogočila plačevanje prispevkov za socialno varnost preko e-računa. Velja tudi za osebe, ki so v socialna zavarovanja vključene kot kmetje (kmečki zavarovanci) ter osebe, ki opravljajo dejavnost kot postranski poklic (nosilci dopolnilnih dejavnosti, ki niso kmečki zavarovanci).

Nov način plačila prispevkov bo omogočen od obračunskega obdobja za mesec september dalje in bo omogočal enotno plačilo za vsa tri socialna zavarovanja hkrati (pokojninsko in invalidsko zavarovanje, zdravstveno zavarovanje in zavarovanje za starševsko varstvo). V kolikor se bo posameznik prijavil na e-račun, ne bo več prejemal plačilnih nalogov oziroma SMS obvestil.

Hkrati opozarjamo, da uvedba e-računa ne vpliva na dolžnost posameznika glede pregledovanja, spreminjanja in potrjevanja obračunov prispevkov za socialno varnost. Še vedno velja, da mora posameznik (oz. od njega pooblaščen oseba – računovodja) od 10. do 15. dne v mesecu z vpogledom v sistem e-Davki pregledati, vnesti morebitne spremembe in potrditi predizpolnjen obračun za prispevke za socialno varnost. V primeru, da FURS ne odloži predizpolnjenega obračuna v e-Davke, pa ga morajo izpolniti sami.

Prav tako še vedno velja dogovor med KGZS in FURS, na podlagi katerega se lahko posameznik za pomoč pri pregledu in izpolnjevanju obračuna obrne na najbližji davčni urad, in sicer najkasneje do 5. dne v mesec.

Gre za novost, ki predstavlja enostavnejši ter finančno ugodnejši način plačila prispevkov. Več o novosti ter o načinu prijave na e-račun najdete v prilogi.

Pripravili:

Martina Gomzi, mag. kmet.

Manca Kovačec, univ. dipl. ing. kmet.

Svetovalki za kmečko družino in dopolnilno dejavnost